

18.04.2018

Вивчаємо попит на об'єкт оренди. Це, зокрема:

- асфальтована площадка (маневровий майданчик), загальною площею 7 800,0 м.к., по вул. Відінська, 35, м. Рівне, що перебуває на балансі: «Рівненського автотранспортного коледжу Національного університету водного господарства та природокористування», (орган управління – Міністерство освіти і науки України). Об'єкт пропонується для потреб навчального закладу, що фінансується з місцевого бюджету (згідно з графіком). Вартість майна за незалежною оцінкою – 1 837 950,00грн. Максимально можливий строк оренди – 2 роки;
- стоянка для автомобілів, загальною площею 4 500,0 м.к., по вул. Технічна, 2, м. Сарни Рівненська обл, що перебуває на балансі: філії «Волинського державного обласного навчально-курсого комбінату» УДП «Укрінтеравтосервіс», (орган управління – Міністерство інфраструктури України). Об'єкт пропонується для розміщення стоянки для автомобілів. Вартість майна за незалежною оцінкою – 434 290,00грн. Максимально можливий строк оренди – 1 рік;
- частина асфальтованого покриття, загальною площею 2,5 м.к., по вул. Рівненська, 90, смт Квасилів, Рівненський р-н, що перебуває на балансі: філії «Рівненського державного обласного навчально-курсого комбінату» УДП «Укрінтеравтосервіс», (орган управління – Міністерство інфраструктури України). Об'єкт пропонується для розміщення технічних засобів, які надають послуги рухомого (мобільного) зв'язку. Вартість майна за незалежною оцінкою – 760,00грн. Максимально можливий строк оренди – 2 роки 11 місяців;
- адміністративне приміщення насінневої інспекції, загальною площею 386,7 м.к., по вул. Олени Теліги (Ковпака), 1, смт Гоща, Рівненська обл., що перебуває на балансі: Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області, (орган управління – Державна служба України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів). Об'єкт пропонується для розміщення офіса. Вартість майна за незалежною оцінкою – 952 800,00грн. Максимально можливий строк оренди -2 роки 6 місяців;
- гідротехнічні споруди, с. Русивель, Гощанський р-н, Рівненська обл., що перебуває на балансі: Державного підприємства «Укрриба», (орган управління – Державне агентство рибного господарства України). Об'єкт пропонується для розміщення рибного господарства. Вартість майна за незалежною оцінкою 605 598,00грн. Максимально можливий строк оренди 5 років.

На цей об'єкт до РВ ФДМУ по Рівненській області уже надійшла одна заява про намір орендувати. Після вивчення попиту, у разі надходження 2 або більше заяв, орган приватизації відповідно до вимог абз. 3 частини 4 ст. 9 Закону України "Про оренду державного та комунального майна" оголосить конкурс на право оренди державного майна. Заяви слід надсилати до 03.05.2018 включно на адресу регіонального відділення (м. Рівне, вул. 16 Липня, 77) в окремому конверті з написом "Заява про оренду" із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди. Більш детальну інформацію можна отримати за тел.: (0362) 26-66-75.